

我们向快递兄弟们发出爱的邀约 许你一场最美的婚礼

不得不说,这个8月,已然被苏宁818发烧购物节承包了。“燃”起来的苏宁818发烧购物节战绩辉煌,各品类活动受到好评,线下811再创佳绩,更有百大品牌集体为苏宁站台,凸显出苏宁智慧零售的优势。值得关注的是,作为承载818重要一环的苏宁物流,昨天也做了一件很燃的事情。

由50多辆快递车组成的最拉风迎亲车队昨天出现在南京街头,苏宁火箭哥用很燃的方式迎娶了自己的新娘。而针对即将到来的快递员节,苏宁南京大区也积极行动起来,加入本报发起的“快递员集体婚礼”的活动中。据了解,该活动将在8月28日举行,即将结婚,或者是已经结婚、由于工作繁忙还没举行婚礼的快递员朋友们,都可以报名参加。

现代快报/ZAKER南京记者 刘德杰



苏宁火箭哥:我迎亲的样子很燃

卡萨帝晶典传奇 CH热水器南京上市

日前,卡萨帝晶典传奇CH热水器在南京首发上市,首创航天安全技术,突破传统,完美解决了热水器安全、超大水量恒温、高层使用等用户痛点,为全球用户打造极致舒适的沐浴体验。8月11日,卡萨帝晶典传奇CH热水器联合苏宁易购在淮海路苏宁四楼热水器区域举行剪彩仪式,海尔南京分公司和苏宁云商南京大区领导参加了这次发布会。

高峰时段水压不稳、淋浴忽冷忽热、打开开关10—15秒才出热水……针对这些难题,卡萨帝晶典传奇CH热水器打造智能多频恒温系统,超大水量恒温实现行业两个“0”。首先是0波动:内置水量伺服器装置,实现水气双调,保证恒温出水,厨房、浴室同时用水都能实现水温恒温0波动。其次是0损耗:既保证恒温出水,又确保最大出水量,不以降低水量为恒温条件,实现水量0损耗。

卡萨帝晶典传奇CH热水器被称为高层首选热水器,源于其超高抗风压、超低水压启动、超低气压燃烧的三“超”技术。同时,采用黄金分割比例设计,一体成型无缝无螺钉C型外观,拥有精致艺术美感的同时更不沾油污易清洁,符合高端家庭时尚生活品位。

安全性方面,卡萨帝晶典传奇CH热水器延续传奇家族产品的一贯标准,做到了安全0隐患。卡萨帝引进嫦娥二号太空舱航天员生命保障系统,全球首创纳米铂金安全技术。同时,晶典传奇CH热水器创新双效抑菌系统,利用银离子杀菌,同时以无氧铜抑制细菌滋生,净化水质,升级用户健康生活。通讯员 林杰

联通牵手钉钉 创新产品受企业认可

口碑。

据了解,全新智能办公电话,同时融合了商务电话和客服电话的能力。在原有强大的外呼能力基础上,重点打造了专业的呼入语音导航。钉钉负责人无招在峰会现场介绍说,新增的客服电话包括“自定义欢迎词,专业的语音导航系统以及来电记录导出”等功能,是深入结合中小企业工作流程的场景化通信解决方案。

从智能办公电话到钉钉卡,再到底的“商务电话+客服电话”,钉钉和联通的合作正渐入佳境。一个是互联网公司,一个是传统通信运营商,两者能用“共创”的形式推出产品,背后是两个团队的共同努力。

实用省钱企业高度认可

据悉,智能办公电话由企业以超低资费(0.096元/分钟)统一购买智能办公电话分钟数,员工使用办公电话,直接在企业账户里扣除相应通话时长,无需自己花钱。来自江苏联通的统计数据显示,智能办公电话推出10个月左右,已有9.3万家企业在用(其中江苏近八千家)。“目前有

的喜字和萌萌的小狮子增添了一份喜庆。据了解,50多辆快递车迎亲队一字排开绵延200多米,吸引了不少市民驻足拍照。

苏宁物流小哥跳河砸窗勇救落水者

抓小偷、帮警察破案、见义勇为……难怪南京市物流协会相关负责人表示,作为这个城市移动的风景线,这些正处于人生最好年华的年轻人,用一件件快递量青春的同时,也成为社会正能量的传递者。

就在8月15日下午,在苏宁物流工作的翟秋云驱车经过上海柳港镇叶新公路中天路口遇上一场车祸,一辆轿车失控冲入河中,翟师傅立即下车察看,并从车上拿出相关工具不顾身跳入河中,砸窗将车主解救出来。

其实,这仅是苏宁物流展示的正能量的缩影。在做好本职工作的同时,帮顾客扔垃圾、助人为乐等这些小事,也都是苏宁火箭哥向社会传递出的正能量,他们在将货物准时送到用户手中的同时,更成为苏宁“至真至诚”

服务理念的践行者。

当快递员节遇上七夕情人节

此次,苏宁倡议将每年的8月28日设为快递员节,南京市物流协会相关负责人持肯定态度。当8·28首届快递员节遇上七夕情人节,现代快报也将联合南京市快递协会,面向苏宁、晨邦、菜鸟、安鲜达等多家快递物流公司,征集10对幸福的快递员朋友,许他们一场最美的婚礼。

在8·28首届快递员节之际,如果你是即将走入婚姻殿堂的快递员,或者已经结婚,由于工作繁忙没来得及办婚礼;或者身边有这样的快递员朋友,都可以报名。

此次集体婚礼,我们为参加的快递员朋友们准备了5000元大礼包(内含苏宁易购购物卡、苏宁体育足球票、苏宁影城包间、苏宁酒店自助餐、PPTV会员卡等)、伽美国际润之印·SPA高端护理等爱心大礼包。

报名方式:可拨打本报热线96060;或者扫描二维码,通过H5页面报名参加。
本次集体婚礼也得到东风雪铁龙、吕品牌的大力支持,后续还将持续更新。



2017年8月17日,阿里巴巴DING峰会南京站,联通常州分公司总经理张旦融上台分享,使用钉钉后,该公司业绩排名从第十上升到前三。

开户成功就送1000分钟智能办公电话的体验活动,体验期2个月。这让更多的企业对我们的智能办公电话有了浓厚的兴趣,很多意向合作正在洽谈中。”智能办公电话项目有关负责人表示。

不仅如此,钉钉卡市场接受度很高,尤其在商务楼宇和科技园区中的中小型企业,目前已经

超过2.2万户企业在使用钉卡。“坦率来说,钉钉改变了企业的工作方式,钉卡让企业在使用钉钉工作的过程中通信成本极大程度地降低。”上述人士表示,企业对钉卡的评价正如宣传语所说“用钉钉省事,用钉卡省钱”。

现代快报/ZAKER南京记者 何玥 通讯员 闫莹

苏果35家门店推出“食品安全信息展示”项目

应南京市创建国家食品安全示范城市创建的一项重要举措。

昨天,在苏果仙林亚东购物广场,记者在卖场1楼的生鲜果蔬区看到悬挂着一台电视机,画面上展示了该门店果蔬农药残留检测的结果,蔬菜、水果的商品名称、货号、供应商名称及检测结果都有详细标明。除滚动播放农药

残留检测结果外,还穿插播放一些食品安全知识及苏果基地商品的介绍。值得关注的是,不少消费者会在屏幕前停留,对上面的信息进行相关的了解,遇到不明白的指标,也会向门店的工作人员询问了解。不少消费者表示,苏果公示农残检测结果这一举措非常好,让老百姓买得明明白白,吃得也安心。苏果相关负责人表示,食品安全信息展示项目是苏果创建全国放心肉菜示范超市的一项新举措。苏果食品安全检测中心每天对配送到门店的果蔬进行农药残留检测,并经后台系统统一控制,即可实现检测结果在门店电子显示屏的统一公示,一天一检,一天一更新。